

GCO cierra el ejercicio 2009 con un volumen de negocio de 3.232 M€

(datos correspondientes a la totalidad del ejercicio 2009 calculado según Normas Internacionales de Información Financiera)

- Las primas del negocio tradicional crecen un 1,6% - Vida y Multirriesgos por encima del mercado
- Resultado técnico ordinario del Negocio tradicional evoluciona sólida y recurrentemente
- El negocio del seguro de crédito cierra el tercer y cuarto trimestre estanco con resultados positivos
- Margen de solvencia del 426,2% y rating por Standard & Poor's de A -
- Mantenimiento del importe del dividendo distribuido en el ejercicio anterior

Barcelona, 26 de Febrero de 2010 - Grupo Catalana Occidente ha cerrado el ejercicio 2009 registrando tendencias positivas desde inicios del ejercicio a pesar de las dificultades del entorno.

En el negocio tradicional, el Grupo ha conseguido incrementar las primas un 1,6% (1,2% mercado*) hasta 1.275,4 millones de euros, a pesar del estancamiento del mercado y del creciente nivel de competitividad. Destaca la favorable evolución de Vida y Multirriesgos con incrementos del 8,3% y del 5,1% respectivamente y por encima del mercado* (5,8% y 3,1%). Por su parte, el resultado financiero se ha situado en 50,4 millones de euros influido por el descenso de los tipos de interés a corto plazo y la elevada posición de tesorería. En consecuencia, el resultado ordinario del negocio tradicional ha alcanzado los 138,1 millones de euros.

En el negocio del seguro de crédito, las primas han descendido un 12,2%, hasta 1.317,8 millones de euros, por la aplicación de estrictas medidas en la suscripción de riesgos y por el menor volumen de negocio de los clientes. El resultado ordinario ha mejorado progresivamente a lo largo del año, logrando resultados positivos en el tercer y cuarto trimestre estanco.

Con todo ello, el resultado consolidado se ha situado en 37,9 millones de euros frente a 2,8 millones de euros del ejercicio anterior y el resultado atribuido a la sociedad dominante ha ascendido a 101,2 millones de euros.

Por otra parte, la prudente política de inversión del Grupo, primando la seguridad y liquidez de los activos por encima de la rentabilidad, ha permitido mantener un excelente nivel de Solvencia con un ratio de cobertura del 426,2%, siendo superior a la media del mercado* del 275% a septiembre de 2009.

Asimismo, el Consejo de Administración propone a la Junta repartir un dividendo con cargo a los resultados del ejercicio 2009 del mismo importe que el repartido en el ejercicio anterior (60,9 millones de euros).

Para el 2010, el Grupo confía en sus fortalezas para aprovechar la futura recuperación económica, fijándose como principales objetivos la recuperación de los resultados, el mantenimiento del volumen de negocio y la mejora de la solvencia.

* Datos según ICEA referidos al mercado asegurador español

cifras en millones de euros

Ingresos	2008	2009	% Variación
Multirriesgos	366,5	385,2	5,1%
Diversos	273,9	253,5	-7,4%
Automóviles	439,9	417,6	-5,1%
Vida	610,0	660,5	8,3%
Negocio Tradicional	1.690,4	1.716,8	1,6%
Negocio Seguro de Crédito	1.540,7	1.317,8	-14,5%
Primas facturadas	3.231,1	3.034,6	-6,1%
Ingresos por servicios	225,4	197,8	-12,2%
Volumen de negocio	3.456,5	3.232,4	-6,5%
Rendimiento de las inversiones	398,4	344,4	-13,6%
Total ingresos	3.854,9	3.576,8	-7,2%

cifras en millones de euros

Resultados	2008	2009
Resultado técnico ordinario Negocio Tradicional	144,1	137,2
Resultado ordinario Negocio Tradicional	162,6	138,1
Resultado ordinario Negocio Seguro de Crédito	-172,7	-80,8
Resultado No Recurrente	12,9	-19,4
Resultado consolidado	2,8	37,9
Resultado atribuido a Minoritarios	-101,6	-63,2
Resultado atribuido a la Sociedad Dominante	104,4	101,2

cifras en millones de euros

Solvencia	2008	2009
Recursos Permanentes	1.604,8	1.422,1
Exceso de Solvencia	1.488,4	1.447,8
% Patrimonio Propio No Comp. S/ Cap. Requerido	377,1%	426,2%
Exceso Cobertura Provisiones	1.438,0	1.688,0
% Activos aptos s/ Provisiones	120,4%	124,8%

Datos por acción	2008	2009
Beneficio por acción	0,87	0,84
Dividendo por acción	0,51	0,51
% Pay - out	58,3%	60,2%
ROE (Beneficios at. / Fondos Propios medios)	10,6%	10,4%
Cotización cierre	14,51	15,71

Más información, agencia de Comunicación de Grupo Catalana Occidente: LLORENTE & CUENCA

Carlos Suárez (csuarez@llorenteycuenca.com) Telf. 93 217 22 17 / 629 63 73 17

Fernando Castelló (fcastello@llorenteycuenca.com) Telf.93 217 22 17 / 619 06 54 17